

Школьный газет



**Мечтать, творить,
с мечтою жить!**

Зимняя сказка

Возрождение народного костюма

Что? Где? Когда?

Это интересно!

Наша гордость

Известные люди

Литературная страничка

Возрождение народного костюма

17 января в Журавском Доме культуры для жителей Журавского сельского поселения и учащихся школы прошла «Защита проекта «Возрождение народного костюма на территории Журавского сельского поселения».

Удивительно богатым, незаменимым источником изучения исторического прошлого русского народа, его мировоззрения, национального самосознания, художественно-эстетических взглядов является русский народный костюм.

Очень часто за событиями
И за сутолокой дней
Старины своей не помним,
Забываем мы о ней.
Вспомним русские костюмы
Вспомним нашу старину!

Учащиеся школы представили наряды, которые сшили сами, типичные для нашего поселения. Комплект одежды сёл Журавского сельского поселения состоял из юбки и кофты, так называемая «парочка», являвшаяся как нательной, так и верхней одеждой. Кофты были разнообразных фасонов: рукав длинный, у плеча гладкий, воротник вырезан по объёму шеи. Нарядные блузки украшали тесьмой, кружевом, строчками. Юбки любили шить пышными, внизу украшались кружевом, оборками, шнуром. Девушки в косы вплетали дорогие шёлковые ленты.



Что? Где? Когда?

Четвертого сентября 1975 года в эфир вышла первая передача телережиссера и бывшего художника Владимира Ворошилова «Что? Где? Когда?». За годы существования этого «интеллектуального эксперимента» так или иначе изменил жизнь десятков тысяч людей по всему миру

Сущность игры заключается в противостоянии команды Знатоков (игровой команды из шести человек) команде Телезрителей Знатоки должны за одну минуту при помощи только собственного ума найти ответ на вопрос, присланный телезрителем. Как правило, игрокам задаются вопросы, ответить на которые можно с помощью общих знаний и логики. За каждый правильный ответ команда Знатоков получает одно очко, в случае неверного ответа очко начисляется команде Телезрителей.

И пока все были дома, ученики 10 класса (Марина Орехова, Владимир Погребной и Данил Цуриков) сразились в новогодней интеллектуальной игре "ЧТО? ГДЕ? КОГДА?" против молодежи из Плоты и Прохоровки. Была упорная борьба и наши ребята заняли почетное второе место.



Зимняя сказка

Вот красавица-зима принесла с собой весёлые долгожданные новогодние праздники, одарила всех подарками! А для наших детей и родителей в гостеприимных стенах нашей школы 28 декабря 2016 года состоялись новогодние утренники для 1-4 классов, Новогодний марафон для 5-6 классов.

Ребята веселились с Дедом Морозом и Снегурочкой, с увлечением рассказывали стихи о зиме, вместе со сказочными героями пели, танцевали, участвовали в весёлых играх и хороводах.

Приятным сюрпризом для родителей стало их участие в играх и развлечениях детей. Все получили новогодние подарки и чудесное праздничное настроение!

Дети и их родители приняли активное участие в новогоднем представлении. Вместе водили хороводы вокруг елочки, активно участвовали в играх. И конечно получили сладкие подарки от Дедушки Мороза.

Праздник удался на славу, прошел весело и задорно. Родители благодарили организаторов и участников новогоднего представления за доставленную радость и хорошее настроение!



Это интересно!

Интересные факты о странах

Всеми любимая жевательная резинка была создана в Германии. А изобретателем можно назвать немца Ханса Ригеля. Также Германия знаменита тем, что является первой страной, которая перешла на летнее время, а произошло это событие в 1916 году.

Япония – страна цветущей сакуры или в народе японской вишни. В этой стране живут очень чистоплотные люди. Приходя в гости они всегда снимают обувь. Очень удивительными можно считать вознаграждения за победу в японском виде спорта – сумо. Победитель получает автомобиль, бензин, говядину и запас кокаколы в количестве на год. А зимой на дорогах в Японии просто невозможно поскользнуться, так как все тротуары сделаны с подогревом и таким образом тут нет ни снега, ни льда.

Еще одной страной, которая просто изобилует интересными фактами можно назвать жаркую Африку. Именно здесь водятся в большом количестве дикие крупные животные, такие как: бегемоты, львы, слоны, страусы. Тут добывают золото и алмазы. Самая знаменитая пустыня находится на этом материке – Сахара. Интересно, но когда-то давно место было плодородным и, по словам ученых, тут текло много рек. Но с изменением климатических условий вся территория превратилась в пустыню. Африка – это самая древняя область на земле, которую населяют люди.

Интересные факты о животных

Удивительно, но полосатые зебры, которые кажутся нам совершенно одинаковыми, имеют уникальный узор, который не повторяется ни у одного другого животного. А ответ на вечный вопрос, какие же зебры на самом деле, белые в черную полоску, или наоборот, все же отыскали ученые и пришли к заключению, что эти животные черные в белую полосочку.

Собаки – одни из любимейших домашних животных. И это не удивительно, так как это животное было приручено раньше всех. Первым в космосе во время СССР побывала собака по имени Лайка, а произошло это в 1957 году. Известно, что собаки не могут видеть цвета, они воспринимают все в сером цвете. Поэтому животное-поводырь, не в состоянии различить цвет светофора, ориентируется на ближайших людей.

Котов также можно назвать мохнатыми друзьями человека, несмотря на то, что эти животные большинство своего времени проводят в «спящем режиме», так как на сон у них уходит более 18 часов в день.

Известные люди

Российская живопись – уникальна. Сложно выбрать самого известного русского художника. Можно назвать несколько наиболее знаменитых русских художников.

Иван Айвазовский оставил великое наследие. Он был маринистом и написал более чем шесть тысяч картин. Они ценятся коллекционерами во всем мире, и цена некоторых из них на аукционах превышает миллион фунтов стерлингов.



Творчество Виктора Васнецова можно условно разделить на этапы. В начале творческого пути он писал в основном на бытовые темы, затем обратил внимание на сказки и былины. В более поздние годы живописец обратился к религиозной тематике и даже был одним из тех, кто расписывал два православных собора.





Литературная страничка

Скрип шагов вдоль улиц белых...

Скрип шагов вдоль улиц белых,
Огоньки вдали;
На стенах оледенелых
Блещут хрустали.

От ресниц нависнул в очи
Серебристый пух,
Тишина холодной ночи
Занимает дух.

Ветер спит, и все немеет,
Только бы уснуть;
Ясный воздух сам робеет
На мороз дохнуть.

A. Фет

Зима (отрывок)

Белый снег, пушистый
В воздухе кружится
И на землю тихо
Падает, ложится.

И под утро снегом
Поле забелело,
Точно пеленою
Всё его одело.

Тёмный лес что шапкой
Принакрылся чудной
И заснул под нею
Крепко, непробудно...

Божьи дни коротки,
Солнце светит мало,
Вот пришли морозцы —
И зима наступала...

И.З. Суриков



Чародейкою Зимою
Околдован, лес стоит,
И под снежной бахромою,
Неподвижною, немою,
Чудной жизнью он блестит.

И стоит он, околдован,-
Не мертвец и не живой -
Сном волшебным очарован,
Весь опутан, весь окован
Легкой цепью пуховой...



Солнце зимнее ли мещет
На него свой луч косой —
В нем ничто не затрепещет,
Он весь вспыхнет и заблещет
Ослепительной красой.

Ф. Тютчев



Метель

Ночью в полях, под напевы метели,
Дремлют, качаясь, берёзки и ели...
Месяц меж тучек над полем сияет —
Бледная тень набегает и тает...
Мнится мне ночью: меж белых берёз
Бродит в туманном сиянье Мороз.



Ночью в избе, под напевы метели,
Тихо разносится скрип колыбели...
Месяца свет в темноте серебрится —
В мёрзлые стёкла по лавкам струится.
Мнится мне ночью: меж сучьев берёз
Смотрит в безмолвные избы Мороз.

Мертвое поле, дорога степная!
Выюга тебя заметает ночная,
Спят твои сёла под песни метели,
Дремлют в снегу одинокие ели...
Мнится мне ночью: не степи кругом —
Бродит Мороз на погосте глухом...
Иван Бунин

